

『慢性肝炎・肝硬変の安心ごはん』初版第1刷 正誤表

『慢性肝炎・肝硬変の安心ごはん』初版第1刷に下記の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

ページ	項目	誤	正
62～81	鉄の単位	g	mg